Ministerul Afacerilor Interne CONCURS DE ADMITERE

Academia de Polifie “Alex "
emia ce Polifie “Alexandru loan Cuza Sesiunea august 2018

Facultatea de Pompieri
FIZICA A2

1) Un resou electric conectat la o tensiune U=220 V consumi o putere F=484 W. Valoarea rezistentei
resoului este:

a) 10 2

b) 100 Q

c) 10}

d) | kQ

2) Un fierbator alimentat la tensiunea /=220 V este parcurs de un curent de intensitate =10 A. Neglijand
pierderile de caldurd cu exteriorul, fierbatorul incilzeste m—| kg apa (cq;=4200J/ke-K) cu A=22°C in
timp de:

a) 0,42 s;

b) 420 s:

c) 4,2 s;

d) 42 s.

J3) Unitatea de masura a tensiunii electrice se poate exprima in unitati fundamentale in SI prin:
2 1 -2
a) kg-m -4 -5 :_

b) keom™ A5 :

o) kg-m’ A" -57

d) kg-m’- A5

4) Notatiile fiind cele utilizate in manualele de fizica. unitatea de masura a rezistivititii electrice este:
a) Is;

b) £2-m:

¢) Wem;

d) V-A.

5) O sursi debiteazi pe un rezistor ®;=30 Q un curent de intensitate /- 10 A. Daci se inlocuieste rezistorul
initial cu altul aviand rezistenta R-=14.5 Q, intensitatea curentului se dubleaza. Rezistenta interioard a
sursei este:

a) 10 £

b) 100 £

c) 0,102

d) 1 €.

MNota: Flecare intrebare are o singura variantd de rispuns corecta. a ] c d
Exemplu de marcare rspuns: | R — m s
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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6) Doua rezistoare grupate in serie au rezistentele in raportul R/R;=2. Stiind ca rezistenta electrica
echivalentd a circuitului astfel format este R.=15 , valorile celor doua rezistente sunt:

a) /=5 Q, R>=101£2;

b) R;=10 €2, R:=5 Q;

) Ri=2.5Q, R=5 Q:

d) R=5 Q. R=2.5 Q).

7) In miscarea rectilinic uniform incctiniti viteza unui corp:
a) creste:

b) scade;

¢) raméane conslanta;

d) este nula.

8) Un schior cu masa m=70 kg coboara liber, pornind din repaus, de la altitudinea de 1200 m pana la
altitudinea de 1100 m. Cunoscind valoarea acceleratiei gravitationale g=10 m/s> 51 considerind frecarile
neglijabile, energia cinetica a schiorului la altitudinea de 1100 m este:

a) 30 kJ;

by 70 kI:

c) 90 kJ;

d) 100 kJ.

9) Un puc de hochei este lansat pe gheata cu viteza iniliald vo=2 m/s. Pucul se opreste dupi parcurgerca

distantei @=10 m. Cunoscind valoarea acceleratiei gravitationale 2=10 m/s”, coelicientul de frecare dintre
puc si gheali este:

a) 0,01;
b) 0,02;
c) 0,05
d) 0,1

Nota: Fiecare intrebare are o singurd varianti de riispuns corecti. d b c d

Exemplu de marcare rispuns: 1 E
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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10) Un corp este lansat cu viteza vo=6 m/s in sus de-a lungul unui plan inclinat fatd de orizontald cu
unghiul o= 30" (sina=1/2; cosa =/3/2). Miscarea corpului pe planul inclinat se face cu frecare,
coeficientul de frecare fiind z=1/5+/3. Distanta parcursa de corp pana la oprirea pe planul inclinat este:
a) | m;

b) 2 m;

c) 3 m;

d) 4 m.

11) Conform principiilor mecanicii newtoniene:

a) orice sistem igi mentine starea de miscare rectilinic si uniforma:

b) orice forta imprimé unui corp o acceleratie invers proportionali cu marimea fortei;

¢) actiunea si reactiunea au puncte de aplicatie pe corpuri diferite;

d) daca mai multe forte actioncazi simultan asupra unui corp acesta este intotdeauna in repaus.

12) Utilizand notatiile din manualele de fizica, expresia matematica a randamentului unuj plan inclinat

este:
cosa ,
a]]?: . ) )
SIN & + (I Cos o
sin
b) n=— :
SiN ¢ + L2 COS o
focr
c)7=— g :
SIN@ + [ICOS
S1N ¥
d) 7=

SiNG — [cosa

13) Un gaz ideal monoatomic, aflat la presiunca py, se destinde izobar pana cand temperatura sa se
dubleazi, iar in continuare se riiceste izocor pand cind temperatura revine la valoarea initiald. Presiunca
finald a gazului este egala cu:

Noti: Fiecare intrebare are o singurd varianti de rispuns corecta. a b ¢ d
Exemplu de marcare raspuns: 1 E
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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14) Relatia dintre caldura molar la presiune constant si caldura molari la volum constant a unui oaz
ideal este:

a)C,=C,-R:
b)C,. =C,+R:
¢)C,=C.-R";
d) . =C,—R.

15) Utilizand conventia de semne din manualele de fizica. relatia care exprimd Principiul 1 al
termodinamicii este:
a) L=0+Al/;
b) O=L—Al:
¢)AU=0—L:
L

d)ynp=—.
o

16) Un motor termic cu randamentul 1=25% efectueaza in cursul unui ciclu un lueru mecanic de 200 1.
Céldura cedatd de motor in acest timp este:

a) -800 I

b) -600 J;

¢) -400 J;

d) -200 J.

17) Randamentul motorului Carnot nu depinde de:

a) substanla de lucru;

b) temperatura sursei reci;

¢) temperatura sursei calde;

d) raportul temperaturilor termostatelor cu care motorul schimbi cildura,

18) Un gaz ideal avind presiunca p=2-10" Pa este comprimat izobar de la un volum ¥,=8 dm’ la un volum
V=2 dm’. In aceste conditii:

a) gazul efectueazi un lucru mecanic egal cu 1200 J;

b) asupra gazului se efectueazi un lucru mecanic egal cu 1200 J;

¢) gazul efectueazi un lucru mecanic egal cu 20 klI;

d) asupra gazului se efectucazi un lucru mecanic egal cu 20 kJ.

Noti: Fiecare intrebare are o singurd varianid de rispuns corecta.
Exemplu de marcare raspuns: 1
Raspuns considerat corect la intrebarca nr. 1 b)

d

-
X
T -
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1) O sursé debiteaza pe un rezistor R,=30 Q un curent de intensitate /=10 A. Daci se inlocuieste rezistorul
initial cu altul avand rezistenta R;=14.5 €, intensitatea curcntului se dubleazi. Rezistenta interioard a
sursei este:

a) 10 €

b) 100 £Q:

¢) 0.1 €;

d) 1 .

2) Unitatca de masurd a tensiunii electrice sc poate exprima in unititi fundamentale in SI prin:
S

) kg-m A" -5
b) kg-mz-ﬂ-s'j;

o) kg-m’ A5,

d) kg-nf - A -S_'1"

3) Notatiile fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masurd a rezistivitatii electrice este:
a) J-s.

b) £2-m:

c) Wom;

d) V-A.

4) Un fierbator alimentat la tensiunea /=220 V este parcurs de un curent de intensitate /=10 A. Neglijind
pierderile de cildura cu exteriorul, fierbdtorul incilzeste m=1 kg apa (cz=42000/kg-K) cu Ar=22°C in
timp de:

a) 0,42 s;

b) 420 s;

c) 4.2 s;

d) 42 s.

5) Un resou electric conectat la o tensiune U=220 V consumi o putere =484 W. Valoarea rezistentei
resoului este:

a) 10 Q

b) 100 Q

c) 18

d) 1 k@2

Noté: Ficcare intrebare are o singurd varianti de raspuns corecta. a b c d
Exemplu de marcare raspuns: 1 E
Raspuns consideral corect la intrebarea nr. 1: b)
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6) Doua rezistoare grupate in serie au rezistentele in raportul R»R,=2. Stiind c¢i rezistenta electrici
echivalentd a circuitului astfel format este R.=15 €2, valorile celor doui rezistentc sunt:

a) Ry=50Q, R=10

b) R=10 £, R,=5 &);

C‘,II R,r_lﬁ ) R_'J—i .D.

d) R/=5 Q. R;=25 Q.

7) Conform principiilor mecanicii newtoniene:

a) orice sistem isi mentine starea de migcare rectilinie si uniforma;

b) orice forta imprima unui corp o acceleratie invers proportionala cu marimea fortei:

c) actiunea si reactiunea au puncte de aplicatie pe corpuri diferite;

d) dacd mai multe forte actioneaza simultan asupra unui corp acesta esle intotdeauna in repaus.

8) Un corp este lansat cu viteza vo=6 m/s in sus de-a lungul unui plan inclinat fatid de orizontala cu
unghiul a= 30" (sing=1/2: cosa =/3/2). Migcarea corpului pe planul inclinat se face cu frecare.
coeficientul de frecare fiind w=1/5v3. Distanta parcursa de corp pana la oprirea pe planul inclinat este:
a)l m;

b) 2 m;
¢) 3 m;

d) 4 m.

9) Un schior cu masa m=70 kg coboari liber, pornind din repaus, de la altitudinea de 1200 m péni la
altitudinea de 1100 m. Cunoscand valoarea acceleratiei gravitationale g=10 m/s” si considerind frecirile
neglijabile, energia cinetica a schiorului la altitudinea de 1100 m este:

a) 50 kl:
b) 70 kI,
c) 90 kJ:
d) 100 kJ.

Nota: Fiecare intrebare are o singura variant de rispuns corecta. a b c d
Exemplu de marcare raspuns: I E
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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10) Un puc de hochei este lansat pe gheata cu viteza iitiald vo=2 m/s. Pucul se opreste dupi parcurgerea
distantei =10 m. Cunoscind valoarea acceleratiei gravitationale g=10 m/s”, coeficientul de frecare dintre
puc si gheati este:

a) 0,01;
b) 0,02;
¢) 0,05
d) 0,1

11) Utilizind notatiile din manualele de fizica, expresia matematici a randamentului unui plan inclinat
este:

COs 6
a)n=- ;
sine + gcosa

SIN (¥

b) i1 =—

sin@ + gcosar
rrcy

C)p=— :
SIN @ + L COS

SIN e

d)n=— :
SIN & — LCOS

12) In miscarea rectilinie uniform incetinita viteza unui COTR:
a) creste;

b) scade;

¢) rimine constanti;

d) este nula.

13) Uiilizind conventia de semne din manualele dc fizicd, relatia care exprimd Principiul [ al
termodinamicii este:

a) L=0+AU :

b) O=L-AU:

c) AU=0-1L;

L

Nota: Flecare intrebare are o singurd varianid de raspuns corect3. a b ¢ d
Exemplu de marcare rispuns: | Ry — % —
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b) -

Pagina 3/ 4



Ministerul Afacerilor Interne CONCURS DE ADMITERE

Academia de Politie “Afexandry Toan Cuza™ ]
‘ Sesiunca augnst 2018

Facultatea de Pompieri
FIZICA B2

14) Relatia dintre caldura molara la presiune constantd si caldura molara la volum constant a unui gaz
ideal este:

a) C,=C,.-R;

by (. =C_ +R:
¢)C =C, -R":
d)C.=C, -R.

15) Un motor termic cu randamentul n=25% efectucaza in cursul unui ciclu un lucru mecanic de 200 J.
Caldura cedati de motor in acest timp este:

a) -800 J;

b) -600 I:

c) =400 J;

d) -200 J.

16) Randamentul motorului Carnot nu depinde de:

a) substanta de lucru;

b) temperatura sursei reci;

¢) temperatura sursei calde;

d) raportul temperaturilor termostatelor cu care motorul schimba caldura.

17) Un gaz ideal monoatomic, aflat la presiunea ps, se destinde izobar pana cand temperatura sa se
dubleaza, iar in continuare se riceste izocor pand cind temperatura revine la valoarea initiald. Presiunea

finald a gazului este egala cu:

a) £

2
b) py:
) 2p,:
d) 4p,.

18) Un gaz ideal avind presiunea p=2-10" Pa este comprimat izobar de la un volum 7,=8 dm’ la un volum
17>=2 dm”’. In aceste conditii:

a) garul electucaza un lucru mecanic egal cu 1200 J;

b) asupra gazului se efectucaza un lucru mecanic egal cu 1200 J;

¢) gazul efectucaza un lucru mecanic egal cu 20 kJ;

d) asupra gazului se efectucaza un lucru mecanic egal cu 20 kJ.

Noti: Fiecare intrebare are o singura variantd de rispuns corectd. 4 b ¢ d
Exemplu de marcare rispuns: 1 ¢
p p Ny

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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- F

1) Solutia ecuatiei : V2x — 1=3 este:

a) 12 ;
b) 11;
c) 14;
d) -14.

2) Rezolvand ccuatia x'9*% = 1000 obtinem:

a) {10710}
b) {10% 107 };
¢) {10°; 107}
d) {10% 107"}

3) Afland termenul care il contine pe x™ din dezvoltarea (x? +x+/x )" obtinem:

a) To;

b] Ts:

c) Ty

d) Tho.

4) Fie functia de gradul al doilea f:R—R ,{(x) = ax~ +bx +c ,al carei grafic contine

punctele A(1;0). B(0;2) si C(3;2), atunci varful parabolei asociate functiei f are
coordonatele:

a) V(55
3 1

b) V(753 )s
-3 1

O V(Zity

d) V(52

MNoti: Fiecare intrebare arc o singurd varianta de raspuns corecti. a b ¢ d
Exemplu de marcare raspuns: 1 E
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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3) Inversa functiei f: [1;90)—=[0;0) , f(x)=vx — 1 este:

a) 'x)=x+1
b) '(x)=x’-1;
c) f"[x_}'—'-:-{zﬂ,'
d) £'(x)=-x*-1.

x*—3ax+1,dacaxe Q\{2)
6) Fie functia fR—R, f{x)= —1,dacix =2 . Valorile reale ale
bx+ 1,dacix € R\Q

parametrilor a si b, pentru care lim,_, f(x) = —1 sunt-

a) a=1 si b=1;

b) a=1 si b=—1:
¢) a=—1si b=2;
d) a=2 si b=—1.

Vx?+1,dacax <0
7) Fie functia fR—R, fix) = a,dacax=0 . Atunci perechea de numere reale
bx+1,daci x > 0

(a;b) , pentru care functia f este derivabili in punctul xo= 0, este egali cu:

a) (1;2);
b) (1:0) ;
¢) (0;2);
d) (L;1).

Notéi: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corect, a b ¢ d

Exemplu de marcare rispuns: 1 E
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. |- b)
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3x _
E __Il ,dacax < 0
8) Fie functia fR—R .f(x)={ a,dacax =0 |, perechea (a;b) pentru care functia f
m{%ﬂ,dacﬁ x>0
este continua in punctul 0 este egali cu:
4 s
a) (5);
3lnz 5 .
b) ( 5 'In2 )
3 5
L} (_51 EJ s
d) (3In2;5In2).
19 26 33

. . (3 . no . : .
9) Fie matricele A (5 H) siB (3? 50 63)' Daca X € M, ; (IR) este matricea solutie

a ecuatiei matriceale A-X = B atunci suma tuturor elementelor matricei X are valoarea

a)ll ;
b) 21 ;
¢) 30 ;
d) 18.
x+1 1 X
10) Fie matricea A{xF( 0 3x+2 x+1 )cu X numdr real. Multimea tuturor
0 x+1 3x+2

valorilor reale ale lui x, pentru care matricea A(x) este inversabili, este :
a) R\{-1};
S o3
b R\
c) R\{-I ;_? s

d) R.

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianti de riispuns corecti. a b c d
r e T = .'-

Exemplu de marcare raspuns: (I —

Réaspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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3 2 1

11) Rangul matricei A= (1 2 1) este:
2 4 2

a) 4

b) 3;

¢) 1;

d) 2.

12) Determinand numerele reale y care verificd ecuatia {6 —3y|=15 obtinem multimea
solutiilor:

a) {-3:7};
b) {3;-7};
¢) {-3:-7};
d) {3;7}.

13) Valoarea numaérului real a = 3\{% + log: 125+ 37 este:

L)
S
(]

5
d) =

) 3
14) Daca z; =2+2i si 2,=2-2i , atunci notind cu [z] modulul numarului complex 7,
suma |z,|+ |z,| are valoarea:

a) 2;
b) 42 ;
c) 4;
d) 2v2.

Nota: Fiecare intrebare are o singurdl varianti de raspuns corecta. a b ¢
Exemplu de marcare ridspuns: 1 E
Rispuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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15) Calculand volumul corpulul de rotatie determinat de functia f: [1;3]- R, f{x)= x+-
obtinem:

40m
)5

a20m
b) —
¢) 30m;
d) 10m.

16) Calculdnd volumul corpului de rotatie determinat de functia f: [2.4]>R, f(x)=2x-3
obtinem:

32
M5

62w
b) 5
63
)
33

d) =2

17) Valoarea integralei J. " ¥ Inxdx este:

293+1_
EJ%,
2e“—1
b) 5
—Ee3+1
c) g;
—2e°—1
d
] 9

18) Multimea valorilor lui x pentru care log, x, log,(x + 3), log,(x + 9) sunt
termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice este-

a) {5:4};
b) {3};
c) {3:7} ;
d) { 1}.

=

Noti: Fiecare intrebare are o singura varianta de rAspuns corect, a b e
Exemplu de marcare raspuns: | gy — E
Réspuns considerat corect la intrebarea nr. 1- b)
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1) Calculand volumul corpului de rotatie determinat de functia f: [2,4]=R, f(x)=2x-3
obtinem:

o3
c) —-
) =5
33w

d) =,

2) Multimea valorilor lui x pentru care log, x, log,(x + 3), log,(x +9) sunt termeni
consecutivi ai unei progresii aritmetice este:

a) {5:4};
b) {3};
¢) {3:7};
d) {11

3) Determindnd numerele reale y care verificd ecuatia |6 — 3y[=15 obtinem multimea
solutiilor:

a) {-3;7};
b) {3:-7}:
c) {-3:-7};
d) {3:7}.

: : (3 4 ., (19 26 33
4) Fie matricele A—(S B) 51 B_(E? 50 63
a ecuafiel matriceale A-X = B atunci suma tuturor elementelor matricei X are valoarea :

j. Daca X € M, 5 (R) este matricea solutic

a) Il ;
b) 21 ;
¢) 30 ;
d) 18.

Noti: Fiecare intrebare arc o singurfl varianti de rispuns corecta. a b c
Exemplu de marcare raspuns: | [ — E VR S—
Rispuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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3) Valoarea integralei f1 ° x2 Inxdx este:

2e 3 +1_
9 3
2ei—1
g 3
—2e341
—
-2e3-1
9

a)
b)
c)
d)

. |8 ]
6) Valoarea numirului real a = E;;+ logs 125+ 37 este:

7) Caleculand volumul corpului de rotatie determinat de functia f: [1:3]-R, f(x)= x-i—i
obtinem;

40m
25

20m
b) =
c) 30m;
d) 10m.

Notd: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecti. a
Exemplu de marcare rispuns: ) [ —
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)

(=
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8) Afland termenul care il contine pe x> din dezvoltarea (x% +xv/x )" obtinem:

a) Tg;
b) Ts;
c) Ty
d) Typ.

9) Dacd z; =2+2isi z,=2-2i , atunci notand cu 2] modulul numarului complex z ,
suma |z;|+ |z,| are valoarea:

a) 2
b) 4v/2;
c) 4;
d) 24/2.

10) Rezolvand ecuatia x'9%~2 = 1000 obtinem:

a) {107 10"};
by { 10%; 107};
c) {10% 107);
d) {10% 10"

v? —3ax+1,dacix € Q\{2)
11) Fie functia £t R—R, fix)= —1,dacax=2 . Valorile reale ale
bx + 1 ,dacax e R\Q

parametrilor a si b, pentru care lim, ., f(x) = —1 sunt:

a) a=1 si b=1;

b) a=1 si b=—1;
¢) a=—1si b=2;
d) a=2 si b=—1.

Nota: Fiecare intrebare are o singurd varianta de raspuns corecti. a b c d
Exemplu de marcare raspuns: i g
Rispuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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12) Solutia ecuatici : YV2x — 1 =3 este:

a) 12 ;
b) 11;
c) 14;
d) -14,

Vx?+1,dacix <0
13) Fie functia fR—R, fix) = a,dacax=0 . Atunci perechea de numere reale
bx +1,dacid x >0

(a;b) , pentru care functia f este derivabili in punctul x,= 0, este egali cu:

a) (1:;2);
b) (1:0) ;
) (0:2);
d) (1:1).
23.’(‘ -1 =

o rdacax <0

14) Fie functia fR—R J(x) = a,dacix =0 ,perechea (a;b) pentru care functia
2A*3Y) daci x> 0
bx

t'este continui in punctul 0 este egali cu:

4 5
a) (E;E

2in2 5
b) (—5):

3 5
c) (E;EJ;

d) (31n2;5In2).

Nota: Fiecare intrebarc are o singura varianta de raspuns corecti. a b < d
Exemplu de marcare raspuns: 1 b= E
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1- b)
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15) Fie functia de gradul al doilea f:R—R ,f(x) = ax® +bx +c ,al cirei grafic contine
punctele A(1;0), B(0:2) si C(3:2) , atunci varful parabolei asociate functiei f are
coordonatele:

3 -1
EJV(:—_:T),

3 1
275 )

b) V(

-3 1,

CJV(‘;;;I
1

d) V{EE;E);

16) Inversa functiei f: [1;00)>[0;90) , f(x)=vx — 1 este:

a) (x)=x*+1;
by f'(x)=x*-1;
c) f(x)=-x>+1:

d) f'x)=-x*-1.
3 2 1

17) Rangul matricei A= ( 1 2 1) este:
2 4 2

a) 4;

b) 3;

c) 1:

d) 2.

x+1 1 X
18) Fie matricea A{x)=( 0 3x+2 x+1 ) cu x numar real. Multimea tuturor
0 r+1 3x+2

valorilor reale ale lui x, pentru care matricea A(X) este inversabili, este

a) R\{-1};
b)H\{-l;_—l;:f};

2

) R\{-1;7" };

d) R.
Noté: Fiecare intrebarc are o singura varianta de raspuns corecia. a b ¢ d
Exemplu de marcare raspuns: ) gy — M

Raspuns considerat coreet la intrebarea nr. 1: b)
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